

我市再增一条绿波路

御河东路信号优调完成

本报讯（记者 刘剑）御河东路是我市一条南北向的快速道路，为提高通行效率，7日，市公安局交警支队对该路段信控路口进行了绿路协调优化，将该路段设计成三段绿波路段，提升市民出行体验。

据了解，御河东路（小南头村—吉家庄）全长19.3公里，沿途分布17个信号灯，交警部门根据各路口全天流

量分析，该路段南北向流量为主要流量，且存在潮汐现象。同时，由于该路段路口间距大，不满足全段绿波设计条件，为此，交警部门将该路段调整为三段绿路。

塔儿村—北村段，南北向流量为主要流量，存在潮汐现象。现根据实际情况，将塔儿村—北村信控路口设计为全天双向绿波段，推荐行驶速度每小时45—

50千米。同时将落阵营—落阵营南一口信控路口设计为全天双向绿波段，推荐行驶速度每小时55—60千米。

为避免车流量汇聚，缓解主城区交通压力，将中央大道—吉家庄村段设计为单向绿波，全天北向南不停车通过，建议行驶速度每小时55—60千米。早高峰时南向北在利仁皂村南二口及中央大道各停车一次，平峰时南向北在利仁皂村南二

口及利仁皂村南一口各停车一次，晚高峰时南向北在利仁皂村南二口及利仁皂村南一口各停车一次。

交警提醒广大驾驶员按照绿波速度行驶，在赶不上当前绿波时，只需在路口等待下一周期绿灯便可赶上一个绿波。广大市民如有建议可向交警支队反映，交警部门将根据实际情况整改。

城管“预执法” 整治快递占道现象

本报讯（记者 张鑫）“你好，这些包裹不能放在门口，既影响市民通行，又影响市容市貌，我们帮忙收回店里吧。”7日8时许，平城区城管局执法人员在红旗北街巡查时，发现一家快递网点门前的地面上堆满了包裹，原本3米多宽的路面被挤占得只剩下1米多宽。见此情景，城管执法人员做起了临时“搬运工”，帮快递店工作人员将包裹一一搬进店内，并督促网点负责人将门前散落的纸片碎屑等垃圾清扫干净。

针对往年“双11”期间快递车辆乱停放、占道分拣包裹、乱堆放等违规现象，该局各中队提前介入，预防此类现象再次发生。执法人员走访了中通、圆通、韵达、顺丰等快递网点，开展杜绝快递占道宣讲和执法检查，提醒快递企业自觉履行市容环卫责任，做到不占用人行道分拣包裹、不违规堆放，共同维护好城市环境。

考虑到各快递网点的实际困难，执法人员建议实行错峰分拣，在人流量少的时候尽快完成卸货、分拣工作，保持市容整洁；合理安排车辆运行，避免包裹、车辆占道情况发生。

树木倾倒成隐患 警民合力快处置

本报讯（记者 刘剑）2日，国道336线浑源县西辛庄村路段一棵大树发生倾斜，浑源县公安局交警大队机动中队民警联合西辛庄村委工作人员，快速将大树分解清理，消除了安全隐患。

当日下午5时许，该中队民警巡逻至国道336线西辛庄村路段时，发现一棵大树被大风刮倒，向着道路一侧倾斜，树枝横在路上，遮挡了一大半路面不说，还有可能随时彻底倒下，给过往车辆带来严重安全隐患。

民警立即对道路进行管控，并做好安全防护，引导途经车辆注意避让，同时对倾斜的树木进行清理。由于树大根深，人力无法挪动，为了避免道路长时间拥堵，民警们联系了西辛庄村委工作人员前来协助处理。半小时后，警民合力将大树分解清理。

环卫部门积极应对雨雪天气



本报讯（记者 杨昱郁）清掏雨水箅子，清理道路落叶，清扫路面面积水……5日，我市迎来雨雪天气，平城区环卫服务中心、市新城环境公司组织环卫工迅速到达岗位，进行道路清扫作业，确保行人出行安全。

当日10时许，记者在永和路、西京街、南环路等路段看到，环卫工人捡拾路面落叶，清掏雨水箅子，在部分低洼地段清扫积水。据了解，环卫部门根据雨雪情况，采取人工机械互相配合的方式灵活作业，确保各主要路段无积水存、无结冰，确保市民出行安全。

环卫部门还加大路面巡查力度，出现冰冻、雨雪情况实行报告制度，及

时处理好突发事件；在确保道路两旁杂物、垃圾和积水清理干净的情况下，强化安全措施，保证一线工人安全。

与此同时，全方位做好雨雪天气公厕、垃圾转运站等设备设施、场站除水除冰工作，强化作业车辆安全行驶，确保雨雪天气群众安全如厕，垃圾日产日清转运，为群众提供安全良好的环境条件。



两男子二次酒驾被查处

本报讯（记者 刘剑）近日，浑源县公安局交警大队连续查处两名二次酒驾行为人。

4日，郑某驾驶无牌两轮摩托车行驶时被民警现场查获，经呼气式酒精检测，每100毫升血液酒精含量为77毫克。随后发现，郑某于2022年8月曾因饮酒驾驶被处罚。此次还存在驾驶无牌摩托车上路、未按规定佩戴头盔等违

法行为。对此，民警作出处罚2650元、行政拘留7日的处罚，并吊销其所持的D级驾驶证。

1日，民警在开展交通违法整治时，闻到一名两轮摩托车驾驶人身上一股酒气，经检测属酒后驾驶。经调查，该驾驶人于2019年9月曾因饮酒后驾驶机动车被查处，此次为二次酒驾行为，被罚款2550元、行政拘留10日。

趁着婚礼忙乱 盗窃财物两万

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局恒安分局破获一起“婚房”入室盗窃案，抓获盗窃嫌疑人1名。

10月12日，恒安公安分局接到一起报案，居民李先生结婚当晚婚房被盗，丢失礼金、金银首饰共计2万余元。民警现场勘察发现门锁完好，排除技术开锁入室盗窃的可能。婚礼当天，亲朋好友从四面八方赶来，人数多、时间不固定，因此婚房在婚礼期间几乎不锁门，给警方侦查工作带来不小的困难。

通过长时间细致摸排走访，并对案发时周围视频监控一一比对，民警最终锁定了嫌疑人何某某。经调查，何某某有盗窃、诈骗两次犯罪前科，目前还在监管期。为了不打草惊蛇，民警假扮司法局工作人员与何某某约定见面，对方刚一露面，立即将其抓获。

经讯问，何某某对入室盗窃的犯罪事实供认不讳。原来，10月11日，何某某回家时发现隔壁楼道的李先生家正在举办婚礼，他顿生歹意，决定趁乱盗窃。当晚，何某某找到李先生家，发现房门没锁，李先生醉酒躺在卧室，何某某当即在屋内翻动起来，拿着现金和金银首饰后扬长而去。

7座汽车挤9人 超员载客受处罚

本报讯（记者 尚铁军）超员会增加车辆行车过程中的不稳定性，使得惯性加大、制动距离加长，危险性相应增大，而且车内人员拥挤，一旦发生事故，极易引发群死群伤的严重后果。11月1日，灵丘县公安局交警大队乐陶山中队民警在孙庄线查获一起小型面包车超员违法行为。

当日13时左右，驾驶人王某超员载客途经孙庄路段时，被正在开展道路交通秩序整治行动的民警查获，其面包车核载7人，实载9人，超员2人，依据道路交通安全法相关规定，民警对其罚款200元，并进行了严肃的批评教育。民警还对乘坐该车的所有人员进行宣传教育，告知这种超员行为十分危险，要增强交通安全意识，不乘坐超员车辆。

